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DJleMeHTHI JIMHENHOM ¥ BEKTOPHOM anre6psr [1]

Iamst matpuna A, B u C. Tpebyercs:

a) noxasats, wt0 (AC)T = CTAT;

6) BEHCITE OMPEICNTEITh MATPHITS! A, PA3IOKIR CT0 [0 SEMEHTAN
TePBOit CTPOKH ¥ TI0 371eMEHTAM TPETHEro Cronbua;

5) pewnts MaTpussoe ypasserue AX = B.
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Tlamst poxTop™ G, b 1 C. Tpebyerca
a) HAHTH YIOT MeXTy ZMATOHAIAMI NAPATTIENOrPAMMA, TOCTPOCHHOTO

Ha pexTopax @ u b
6) onpenemuTs TpFT;
») RaiiTH wORYITH BexTOpHOro npoussencrns [(a + 26), (a — 3));
1) IpOBpHTE, GyAyT I KOMIITAHAPHS! TPH BeTopa @, 25, ¢

a=4i—j+3k b =2i+3j— 5k, c=Ti+2j+4k;
Bepmuns: nupamuns HaxousTes B Toukax A, B, C u D. Buraucinrs:
a) obwem mpasmnsr ABCD;

6) BEICOTY MMpAMmIEL, OnyweRHyio 3 BepmEE D ma rpams ABC.

JlokasaTs, 410 BexTOpH @, b, & 0GpasyIoT Ga3uc, HAKTH KOOPIMHATEL
Bektopa d B oToM Gasnce. (Ilomyuennyio cucreMmy pemmTs no GopMysan
Kpamepa.)

TCCiiel0Ba TS COBMECTHOCTS CHOTEMEI AMHEHHLIX YPABHERH 1 HANTH ce
obimee pemenue Metonox L'aycea. 5

E i 7y — 229+ 1323 =

2z, —4zo +

33y — 623 + 43 =

‘Hairm cobCTBENHbIC 3HATCHIA 1 COOCTBERHbIE BEKTOPEI MUHEHHOTO 1Ipe-
0GpA30BAMTS, 3 ANHOTO B HEKOTOPOM Gasice MATpHIIE A.
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Jlamn wermipe toukn  Ai(z1,31,21), Az(e2, U2, 22), Asl@s,y32)
Aq(24, 44, 21)
Cocrasurh ypaBHeRns:
) MO, TPOXOTAIEIH Hepes TOTKy Aj, MEPIERIMKYIHPHO K I0CKOC
™ AjArAs;
) upsMoi, poXonsIei uepes TOUKY Ag, TAPATIIENLRO MPAMOI AAy;
) KUIOCKOCTH, IpOXONAIIE Hepes TOKY A4 ICpIEHIMKYIIAPHO K TPAMOi
AAy
Haitru:
r) paccrosmme or Towkm Ay 10 nockoera A Az As;
1) YTON MEALY KOOPARKATHOR TOCKOCThR0 Oy M II0CKOCTEI0 A) ArAy
¢) TO9Ky TepecexeRTA TPAMOIt w3 nyRKTa a) u naockoctH Ay Ay
A1(6,6,5), A2(4,9,5), As(1,6,11), Au(6,9,3).
CoCTaBNTS YpABHETHC TpAMON, NPOXOIATICR 6De3 HATAT0 KOO~
AT W TOUKY Tiepeceuemus npsMbIX 2z + 5y —8 =0, 2z +3y +4=0
TIPHBECTH K KAHORMECKOMY DEAY yPABHCHNE KPABOR BTOPOTO ODANKA,
HCHIOTE3Y# MAPATMENLHL Meperoc cucTemsi xoopausat. Hamicats dop-
MyITEL IPe06PAIOBARNS KOODAUHAT ¥ NOCTPOMTS JIMHHIO.

—2?+y?+ 14z 4+ 8y +8=0.
S e e e e e L S PABHERTE 7 HOCTPOWTS FRATIO, KRR TOTKE M KOTOPO

YNOBTIETBOPAET 3ANAHHEIM YCIOBHSAM.

Orcronr or Touxir A(4,1) Ha paccrosmus, & 5a pasa GOTLIEN,
wex ot Touxn B(—2, 1)

TIwtin aKama yPABRORRCH T = T(7) B TOMADHON CHCTEME KOODRHAT

TocTponTs mummo 10 ToKaM, FawmHas 0T p = 0 KO ¢ = 27 u UpuIA
Bast ¢ HAYEHIS Yepe3 MpOMexyTOK 7. HallTu KAHOHEYeCKO® ypaBHeHHe 1

VKA3QTH BIL MAUNOM UMK B JEKADTOBEIX KOODIWHATAX. 10
i Sty
2+ cosp

TlocTpouTh Telo, OrpaHMYeHHOE YKa3aHHBIMU TTOBEPXHOCT AMM
DL A=2y B =0
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Vcerenonats Aanmbie GyHKINM Ha HENDEPLIBHOCTS, HANTH TOUKH pa3
PLIBA M YCTAHOBHTH WX Xapaktep. TlocTponrs rpaduxu dymumi
z-1,z<0, i3
a) f(z) = {sinz, 0<z <, 6) f(z) =5 +1.
w27

Hairrn nponsBonHbie jlz MaHHBIX PYHKIWH.
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